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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Καλούνται οι επιτυχόντες, κατόπιν πανελληνίων εξετάσεων, στις Σχολές και στα Τμήματα του 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης,  για το ακαδημαϊκό έτος 2013-2014, να προσέλθουν για 

την εγγραφή τους στις αρμόδιες Γραμματείες, από τις  11 έως τις 27 Σεπτεμβρίου 2013. 

Για την εγγραφή του ο εισαγόμενος ή νομίμως εξουσιοδοτημένο πρόσωπο καταθέτει τα ακόλουθα 

δικαιολογητικά: 

1.Αίτηση για εγγραφή (χορηγείται από τη Γραμματεία). 

2.Τίτλο απόλυσης: απολυτήριο ή πτυχίο ή αποδεικτικό του σχολείου αποφοίτησης ή νομίμως κυρωμένο 

αντίγραφο ή φωτοαντίγραφο των τίτλων αυτών. 

3.Υπεύθυνη δήλωση στην οποία δηλώνεται ότι δεν είναι εγγεγραμμένος σε άλλη Σχολή ή Τμήμα της 

Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης στην Ελλάδα (χορηγείται από τη Γραμματεία). 

4.Τέσσερις(4) φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας. 

Η εγγραφή γίνεται με την επίδειξη της αστυνομικής ταυτότητας/διαβατηρίου ή άλλου δημοσίου 

εγγράφου που να αποδεικνύει τα ονομαστικά του στοιχεία και την ακριβή ημερομηνία γέννησης. 

 

- Εκτός των παραπάνω, και μόνο όσοι πέτυχαν από το Γενικό Λύκειο και ΕΠΑΛ - ΟΜΑΔΑ Β΄ (90% και 

10%) υποβάλλουν και  νομίμως κυρωμένο αντίγραφο ή φωτοαντίγραφο της βεβαίωσης πρόσβασης (ΔΕΝ 

ΚΑΤΑΤΙΘΕΤΑΙ ΠΟΤΕ Η ΠΡΩΤΟΤΥΠΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ). 

 

Υποψήφιος που έχει εγγραφεί σε Σχολή ή Τμήμα της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης με το σύστημα των 

πανελληνίων εξετάσεων  και εισάγεται με τις φετινές πανελλήνιες εξετάσεις σε άλλη Σχολή ή Τμήμα δεν 

μπορεί να εγγραφεί στη νέα Σχολή ή στο Τμήμα εισαγωγής του, αν προηγουμένως δεν διαγραφεί από την 

Σχολή ή το Τμήμα, στο οποίο είναι ήδη εγγεγραμμένος. 

Οι επιτυχόντες ΄Ελληνες πολίτες της μουσουλμανικής μειονότητας της Θράκης, οφείλουν να 

προσκομίσουν στη γραμματεία της Σχολής ή Τμήματος εισαγωγής κατά την εγγραφή τους, εκτός από τα 

παραπάνω δικαιολογητικά, επιπλέον βεβαίωση Δήμου των Νομών Ξάνθης, Ροδόπης ή Έβρου, στα 

δημοτολόγια των οποίων είναι γραμμένοι. 

Οι επιτυχόντες από με διάκριση σε επιστημονικές ολυμπιάδες καθώς και  αλλοδαποί-αλλογενείς και 

απόφοιτοι Λυκείων ή Αντίστοιχων Σχολείων κρατών μελών της Ε.Ε. μη ελληνικής καταγωγής 

εγγράφονται στις παραπάνω προθεσμίες. Για τα δικαιολογητικά εγγραφής τους  μπορούν να ανατρέξουν 

στην ιστοσελίδα του Τμήματος Φυσικής www.physics.auth.gr.   

 

Επίσης, όλοι οι νεοεισαχθέντες φοιτητές/τριες του ΑΠΘ με την εγγραφή τους καταθέτουν ταυτόχρονα 

αίτηση-δήλωση για έκδοση κάρτας σίτισης στη Φοιτητική Λέσχη του ΑΠΘ επισυνάπτοντας: 1. 

φωτοτυπία του εκκαθαριστικού σημειώματος της εφορίας οικονομικού έτους 2013 (αφορά τα 

εισοδήματα του 2012) και 2. πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης. Τα υπόλοιπα κατά νόμο 

δικαιολογητικά θα κατατεθούν στο γραφείο σίτισης μετά την εγγραφή. 
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